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学生選書2014 Part2 アンケート結果

実施年月日：平成26年10月24日(金)～11月15日(土)

経済学部

経済学科

学年 4年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 2年 3年

人数 1 1 2 2 1 1 1 1 1

短大

医療栄養
学科

経済学
研究科

経営学
研究科

薬学
研究科

ビジネス
総合学科

学年 2年 無記入 3年 1年 1年 1年 1年

人数 1 1 1 1 4 2 1 7 28名

大学院 7 大学院 7
現代政策 5 3年 5
経営 3 2年 4
薬学科 2 4年 3
数学 2 1年 2
経済 1 不明 1
医療栄養 1 5年 0
短大 1 6年 0
薬科学 0
化学 0
別科 0

1) 図書館学生選書への参加回数は？

今回が初めて 13

2回目 6

3回目 1 初めて 13

4回目以上 1 2回目 6

3回目 1
4回目以上 1

2) 図書館学生選書2014 Part2をどこで知りましたか？　(複数回答可)

チラシ 8

図書館ホームページ 0

図書館入口の電子掲示板 3 図書館員の紹介 9

1 チラシ 8

Twitter 0 JUNavi（電子掲示板 4

JUnavi（電子掲示板） 4 図書館入口の電子掲 3

図書館員の紹介 9 先輩(友人)の紹介 3

先輩(友人)の紹介 3 先生の紹介 3

先生の紹介 3 マルチビジョン 1

その他 0 Twitter 0

図書館ホームページ 0
その他 0

清光会館入口の
マルチビジョン

備考： 図書館主催講演会「知っておこう著作権」（同年10月24日実施）と同時開催。

薬学科

アンケート
不提出

合計

現代政策学部

社会経済システム

経営学部

マネジメント総合

薬学部

理学部

数学科

大学院

初めて 
61.9% 

2回目 
28.6% 

3回目 
4.8% 

4回目以上 
4.8% 

図書館員の紹

介 
29% 

チラシ 
26% 

JUNavi（電子掲

示板） 
13% 

図書館入口の

電子掲示板 
9% 

先輩(友人)の紹介 
10% 

先生の紹介 
10% 

マルチビジョン 
3% 

Twitter 
0% 

図書館ホーム

ページ 
0% 

その他 
0% 

大学院 
31.8% 

現代政策 
22.7% 

経営 
13.6% 

薬学科 
9.1% 

数学 
9.1% 

経済 
4.5% 

医療栄養 
4.5% 短大 

4.5% 

薬科学 
0.0% 

化学 
0.0% 

別科 
0.0% 

所属 

大学院 
31.8% 

3年 
22.7% 

2年 
18.2% 

4年 
13.6% 

1年 
9.1% 

不明 
4.5% 

5年 
0.0% 

6年 
0.0% 

学年 
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3) 図書館学生選書2014 Part2に参加した理由は？(複数回答可)

6

9
図書館
に置く図

9

8 誘われたから 8

面白そう 6
講演会
に参加し

6

その他 1 面白そう 6

その他 1

「その他」の回答
アドバイザーとしてやっておいて損はないと思ったから

4) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

図書館に必要 3

学習・研究に必要 10 自分が読みたい 18

友人に勧めたい 1 学習・研究に必要 10

自分が読みたい 18 図書館に必要 3

その他 0 友人に勧めたい 1

その他 0

5) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

満足 13

ほぼ満足 8

不満 0

「満足」の理由

新しい本と色々出会えたから。

自分の読みたい本があって、それが自分の推薦で図書館に置かれるから。

いつも本は、読んでみたいけど買ってはずれたらどうしよう…と思っていたのですが、このような企画は面白いなと思いました。

大学の中の誰よりも先に自分の読みたい本を選べ、知ることが出来る。

本屋さんなどでは足を運ばない分野の本にも触れることが出来たから。

新しい本と色々出会えたから。

薬学関連の本が多くあったため。

たくさんあった。

いい本が見つかったので自分でも買ってみたいと思いました。

図書館はよく利用するため、入れる本を自分で選べて良かった。

「ほぼ満足」の理由

興味がわきそうな本があまりなかったから。

自分の選んだ本が採用されるのは面白いと感じたから。

普段手に取らない本のなかから本を選ぶことができたのでよかったです。

ジャンルのかたよりを感じる。

小説の増量。読みたい本が増えました。

誘われた

講演会に参加して選書にも
興味を持った
図書館に置く図書を自分で
も選んでみたいから

図書館に置く 
図書を自分で

も 
選んで 

みたいから 
30.0% 

誘われたから 
26.7% 

講演会に参加し

て選書にも興味

を持った 
20.0% 

面白そう 
20.0% 

その他 
3.3% 

自分が読みた

い 
56.3% 

学習・研究に必要 
31.3% 

図書館に必要 
9.4% 

友人に勧めた

い 
3.1% 

その他 
0.0% 

満足 
61.9% 

ほぼ満足 
38.1% 

不満 
0.0% 
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6) 次回の図書館学生選書(来年春予定)にも参加したいですか？

参加したい 9

都合が合えば参加したい 12

参加したくない 0 都合が合えば参加し12

参加したい 9
参加したくない 0

7) 図書館学生選書2014 Part2参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

イベントと一緒に選書するのは面白いと思った。興味が出ているタイミングで掲示されるのは大きいと思う。

自分の選んだ本が選ばれて並ぶのは嬉しいことだと思った。

今回、選書に参加できてよかったです。自分が選んだ本が図書館にあれば、図書館の利用回数も増えるのではないかと思いました。

※『ペーパータウン』(ジョン・グリーン作 ; 金原瑞人訳) 選書コメントより

図書館内にこのような物語も少し多く取り入れると、図書館離れした学生たちも読んでくれるようになると思います。

以上

都合が合えば

参加したい 
57.1% 

参加したい 
42.9% 

参加したくない 
0.0% 
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